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敷地内緑化基準　算定参考図
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低木：サツキツツジ
  H=0.6ｍ/3本

高木：シャラノキ
  H=3.0ｍ

低木：サツキツツジ
  H=０．５ｍ/6本

植え込み

２

樹木の本数

緑化面積の算定例

・敷地面積 14ｍ × 18ｍ ＝ 252㎡
・住戸専用面積 160 ㎡

区画面積
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36.5㎡

＝ 3.5㎡/本
3.5㎡×２本=７.０㎡

ボーナス加算 = 高木2本：2.0㎡

基礎条件

必要緑化面積　　　   ：25.2 ㎡ （敷地面積の10％）

接道部の必要緑化面積：12.6 ㎡ （敷地面積の5％）

算定方法

高木：ハナミズキ
  H=3.0ｍ

高木：キンモクセイ
  H=3.0ｍ

中木：ライラック
  H=1.5ｍ

中木：ベニカナメ
  H=1.5ｍ/5本

具体例  ( 図面作成例・公共交通沿線の場合 ）
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計：36.5㎡

緑化面積
区画面積：36.5㎡ 樹木による面積：10.0㎡

緑化面積 = 樹木による算定面積：12.0 ㎡
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記入例

(5m×4m)＋(１m×14m）=

(3m×3m)＋(5m×5.5m）=

(1m×4m)=

高木1本 、 中木6本

高木2本 、低木6本

高木1本 =１㎡加算

対象となる区画の面積と樹木による算定
面積の小さいほうが緑化面積となります。ii

ii 小さいほうの算定面積に高木
一本あたり１㎡加算できます。

ii 敷地内で緑化するすべての場所の算定根拠を記
入し、緑化条件を満たしていることを確認します。

ii 適合条件を満たしていることを
確認・記入します。

OK OK

低低低

低低低 = ０.5㎡/本
０.5㎡×６本=３.０㎡低低低

高木２本 =２㎡加算

低木3本

加算なし

ii 区画番号、算定樹木（例：高木）、
樹種、高さ、本数を記入します。

区画番号

252㎡≧200㎡

160㎡≧100㎡

(ア）新築

(ア）

27.0㎡/252㎡
= 10.7％ ok

(イ）

13.5㎡/252㎡
= 5.3％ ok


